
 

 

 

 

ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CAMARA MUNICIPAL DE 

CARRAPATEIRA –PB 

Aos onze dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e um, as oito horas e trinta minutos, 

no recinto da Câmara Municipal, nesta cidade de Carrapateira-PB, foi instalada a Sessão 

Solene de outorga do “Título de Cidadão Carrapateirense”, sob a Presidência de Thuana 

Pereira, secretariada pelo vereador Marcos Antônio Tavares Mendes, solicitou aos 

Senhores Vereadores que registrassem presença, para início dos trabalhos. Registraram 

presença dos Edis: Francisco de Assis Ferreira dos Ramos, Francisco Batista de Araújo, 

José Mendes de Araújo, Kleylson Galdino Bezerra, Marcos Antônio Tavares Mandes, 

Serafim Cavalcante Prudêncio, Valciano Bernardo Lins. Ausente o vereador Franco 

Junho Pergentino Batista. Estando presente oito vereadores a Presidente declarou aberta 

a sessão “em nome de Deus e da Democracia”.  Compondo a Mesa de Honra: Sr. João 

Batista– Vice e os homenageados do dia Sra. Francineide de Sousa Silva Alves e os Srs. 

João Gregório Oliveira de Lira, José Marconi Gomes Vieira, José Rivanildo de Oliveira, 

José Cassimiro Leite. Composta a mesa foi executados o Hino Nacional Brasileiro e o 

Hino Nacional do nosso município. Dando prosseguimento, abre-se espaço na solenidade 

para a entrega oficial aos homenageados. A Sra. Presidente convidou os vereadores 

autores dos decretos legislativo para fazer a entrega do título aos seus homenageados. O 

Sr. Vereador Valciano Bernardo Lins fez a entrega do título de cidadão Carrapateirense 

ao Sr. João Gregório Oliveira de Lira, conforme decreto Legislativo 001/2021.O Sr. 

Vereador Marcos Antônio Tavares Mendes, fez a entrega do título de cidadão 

Carrapateirense ao Sr. José Marconi Gomes Vieira, conforme decreto Legislativo 

002/2021. O Sr. Vereador Kleylson Galdino Bezerra fez a entrega do título de cidadão 

Carrapateirense ao Sr. José Rivanildo de Oliveira conforme decreto Legislativo 003/2021. 

A Sra. Vereadora-Presidente Thuana Pereira Silva fez a entrega do título de cidadã 

Carrapateirense ao Sra. Francineide de Sousa Silva Alves, conforme decreto Legislativo 

004/2021. Os Srs. Vereadores Marcos Antônio Tavares Mendes e Valciano Bernardo 

Lins fizeram a entrega do título de Cidadão Carrapateirense ao Sr. José Cassimiro Leite 

conforme decreto Legislativo 005/2021. Em seguida os homenageados ocuparam a tribuna 

e fizeram seus pronunciamentos de agradecimento. Em seguida a Sra. Presidente Thuana 

Pereira facultou a palavra aos senhores Vereadores, que parabenizaram os homenageados 

do dia. A Presidente Thuana Pereira fez seus agradecimento finais e convidou a todos  



 

 

 

 

presentes no recinto para um cofre break, após o término da solenidade. E para consta eu, 

Marcos Antônio Tavares Mendes lavrei a presente Ata que depois de lida e aprovada será 

assinada pelos vereadores presentes. Sala das sessões da Câmara Municipal de 

Carrapateira em 11 de dezembro de 2021. 

 

 


